
 

 

1. Έτος ίδρυσης 
Η ena Σύμβουλοι Ανάπτυξης ιδρύθηκε το 2006 
 

2. Αντικείμενο της ena Σύμβουλοι Ανάπτυξης  

Η ena Σύμβουλοι Ανάπτυξης παρέχει υψηλού επιπέδου συμβουλευτικές 
υπηρεσίες προς Επιχειρήσεις, Ιδιώτες, Δημόσιο Τομέα και Φορείς. H εταιρεία 
παρέχει με συνέπεια και αξιοπιστία εξειδικευμένες και εξατομικευμένες 
συμβουλευτικές υπηρεσίες οι οποίες στηρίζονται στη γνώση, την εμπειρία 
και την άριστη τεχνογνωσία που έχει αποκτηθεί από τα εκατοντάδες 
συγχρηματοδοτούμενα έργα που έχει υλοποιήσει με επιτυχία. 
 

3. Έδρα επιχείρησης 

Η ena Σύμβουλοι ανάπτυξης έχει έδρα την Ξάνθη, διατηρεί υποκατάστημα 
στη Χρυσούπολη Καβάλας και εξυπηρετεί περισσότερους από 5.500 πελάτες 
στην Ελλάδα και κατά προτεραιότητα στην Περιφέρεια Ανατολικής 
Μακεδονίας & Θράκης. 
 

4. Μέγεθος επιχείρησης 

Η εταιρεία διαθέτει 40 άτομα προσωπικό σε ποικίλους επιστημονικούς 
κλάδους 
 

5. Επιστήμες Εργαζομένων: 

Οικονομολόγοι, Γεωπόνοι, Προγραμματιστές, Τοπογράφοι, Δασολόγοι, 
απόφοιτοι σχολών Διοίκησης Επιχειρήσεων και άνθρωποι της Επικοινωνίας 
και του Μάρκετινγκ συνθέτουν το ανθρώπινο δυναμικό που εργάζεται στην 
ena Σύμβουλοι Ανάπτυξης. 
 

6. Δράσεις εταιρείας στα πλαίσια Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης 

Η ena Σύμβουλοι Ανάπτυξης έχει αναλάβει σθεναρά την προώθηση 
εκτεταμένων πρακτικών εταιρικής κοινωνικής ευθύνης, υιοθετώντας 



 

 

σημαντικές πρωτοβουλίες. Η υψηλή παρουσία γυναικών στην εταιρεία 
αντικατοπτρίζει την αποφασιστικότητά μας να προωθήσουμε την ισότητα και 
την ισόρροπη εκπροσώπηση στον εργασιακό χώρο. Συνεχείς ετήσιες 
πρωτοβουλίες ανακύκλωσης και η προσήλωσή μας στον περιορισμό της 
χρήσης πλαστικού, χαρτιού, μπαταριών και ηλεκτρονικών συσκευών 
αναδεικνύουν την αποφασιστικότητά μας για την προστασία του 
περιβάλλοντος.  
 
Στον τομέα της κοινωνικής δράσης, έχουμε προβεί σε γενναιόδωρες χορηγίες 
προς το TEDxDUTH και προσφέρουμε ενεργά στην τοπική κοινωνία μέσω  
φιλανθρωπιών, προάγοντας έτσι την κοινωνική ευημερία και αλληλεγγύη.  
 
Επιπλέον, διαρκώς επενδύουμε στην εκπαίδευση του προσωπικού μας, 
ενδυναμώνοντας τις δεξιότητές του και προωθώντας την ανάπτυξή του. 
Εξάλλου, η πιστοποίηση Πρώτων Βοηθειών από τον Ερυθρό Σταυρό, αποτελεί 
παράδειγμα της αφοσίωσής μας στην ασφάλεια και στην ευημερία του 
προσωπικού μας, αλλά ταυτόχρονα και δείγμα αλληλεγγύης προς τον 
συνάνθρωπο.  
 
Οι 40 νέοι και νέες που εμπιστεύτηκαν την ena Σύμβουλοι Ανάπτυξης για τα 
πρώτα τους επαγγελματικά βήματα και το εντυπωσιακό ποσοστό του (44%) 
εξ αυτών που στελέχωσαν την εταιρεία μετά το πέρας της πρακτικής τους 
άσκησης, ο μέσος όρος ηλικίας που αγγίζει τα 33 έτη,  υπογραμμίζουν τον 
ρόλο μας ως πρωτοπόρο στην προώθηση της απασχολησιμότητας και της 
κοινωνικής ένταξης.  
 
Πέραν της παροχής εργασίας, επιδιώκουμε ενεργά την εξέλιξη και την 
πρόοδο για κάθε μέλος της ομάδας μας μέσω σεμιναρίων, εταιρικών 
εκπαιδεύσεων και προγραμμάτων επιμόρφωσης.  
 



 

 

 Συνολικά, οι πρακτικές της εταιρικής μας κοινωνικής ευθύνης 
αντικατοπτρίζουν την αδιάκοπη προσήλωσή μας στη βιώσιμη ανάπτυξη και 
τη συμβολή μας στο κοινωνικό και περιβαλλοντικό καλό. 
 

7. Τι προσέχουμε σε’ ένα βιογραφικό σημείωμα: 

Το βιογραφικό θα πρέπει να είναι πλήρες και αναλυτικό, δηλαδή πρέπει να 
αναφέρει: 

 Προσωπικά στοιχεία: όνομα, διεύθυνση κατοικίας, ηλικία, οικογενειακή 

κατάσταση, στοιχεία επικοινωνίας (τηλέφωνο και email) 

 Εκπαίδευση: Βασικό τίτλο σπουδών: ειδικότητα, εκπαιδευτικό ίδρυμα, 

βαθμό πτυχίου, αντικείμενο πτυχιακής διατριβής 

 Μεταπτυχιακό: ακριβή τίτλο μεταπτυχιακού, εκπαιδευτικό ίδρυμα και 

αντικείμενο μεταπτυχιακής διατριβής 

 Ξένες γλώσσες: καταγραφή των πτυχίων που έχουν ληφθεί, αλλά και 

αποτύπωση της δυνατότητας επικοινωνίας και γραφής 

 Γνώσεις πληροφορικής: μας ενδιαφέρει ιδιαίτερα ο υποψήφιος να 

γνωρίζει excel και word. Επίσης, ανάλογα με την θέση μας ενδιαφέρει και 

η γνώση συστήματος ERP. 

 Επαγγελματική Εμπειρία: Χρονική περίοδος και αντικείμενο 

απασχόλησης, στοιχεία εργοδότη. Δίνεται ιδιαίτερη έμφαση η εμπειρία σε 

συναφές αντικείμενο. 

 

8. Τι προσέχουμε σε μία συνοδευτική επιστολή: 

Μια συνοδευτική επιστολή θα πρέπει να είναι σύντομη και να αναφέρει τα 
προσόντα που καθιστούν τον υποψήφιο, ιδανικό για τη θέση που διεκδικεί σε 
συνάρτηση με τις σπουδές και την προηγούμενη εμπειρία του. Tέλος, θα ήταν 
ενδιαφέρον να περιλαμβάνει επιχειρήματα με τους λόγους που τον 



 

 

ενδιαφέρει η συγκεκριμένη θέση εργασίας. 
 

9. Τι προσέχουμε σε μία συνέντευξη εργασίας: 

 Την αυτοπεποίθηση και την επικοινωνιακή ευχέρεια  

 Την γλώσσα του σώματος, την ευγένεια και τον τρόπο επικοινωνίας 

 Την ειλικρίνεια  

 Τις γνώσεις σχετικά με την εταιρεία και τις υπηρεσίες που προσφέρει 

 Ο χαρακτήρας και το ήθος του υποψηφίου να συνδέονται με την 

φιλοσοφία της εταιρείας 

 Την διάθεση για ενασχόληση στην συγκεκριμένη θέση εργασίας 

Την θέληση για μάθηση και εξέλιξη 
 

10. Συμβουλές σε νεοπροσλαμβανόμενους: 

 Διάθεση για αυτοβελτίωση και μάθηση 

 Θέληση να μοιραστούν τις απορίες και τις σκέψεις τους με τους μέντορές 

τους 
 


